
 

 

  配布対象：参加団体 22団体  回収枚数～20枚（12月 6日現在）  回収率 91％ 

                                          

Ⅰ． 他のサークルさんとの交流ができましたでしょうか 

   展示団体～できた（6団体）、全体ではないができた（3団体） 

   実技発表団体～できた（2団体）、展示の団体と少しだけ（3団体）、 

          できなかった（6団体） 

 

Ⅱ．会場の設営について （該当する□にレ印をして下さい） 

□満足   □どちらとも言えない  □不満   

            

 「満足」～展示 8団体、実技発表 9団体 

 「どちらともいえない」～展示・実技発表各 1団体 

 「不満」～ 0団体   「無回答」～ 1団体 

 

※展示団体から、「通路の確保が 2日目問題あり」等 （2団体） 

 実技発表団体から 「休憩室や廊下の音が気になる」等（2団体）の声をいただきました。 

 

Ⅲ．職員の対応について （該当する□にレ印をして下さい） 

    □満足   □どちらとも言えない  □不満（理由：                  ） 

 

   「満足」～ 回答していただいた全ての団体に「満足」と言っていただきました。 

 

Ⅳ．設備・備品、接遇等、何かご意見・ご要望等がありましたら、ご記入下さい。 

   ・スポットライトが欲しい。（実技発表 1団体より） 

       

   ・（実技発表会場が）２階では足があがらない、行きたいけど行けないと見学に来るのを 

諦めた方がいたのが残念           （実技発表 1団体より） 

 

   ・日曜のカフェが良かった 等 （2団体） 

   ・カフェのおかげで子どもたちの参加が多くて良かったが、少し密だった （１団体） 

   ・日曜の２階のカフェが混雑して落ち着かなかった。もう少しゆっくり食べたい（１団体） 

   ・日曜にも軽く昼食の販売があると良い（１団体）  

 ・子供たちの参加が多くて良かった（2団体） 

   ・奥の B室への来館の方が少ない。子供用のイベントを奥にしたらどうか？（１団体） 

 

    ・初めて参加するにあたって、施設側のアドバイスがありがたかった 等（2団体） 

      施設に対してたくさんのお礼の言葉をいただきました。ありがとうございました。 

 

いただいたご意見はこれからの文化祭に役立ててまいります。今後とも菊名コミュニティハウス

をよろしくお願いいたします。ご協力ありがとうございました。 
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